

saink jutalmát minket a siker felett érzendő örömben részesíteni sziveskedjenek.

A kiállítás feltételei a következők:

- 1. Kiállító lehet minden e megye területén gazdászattal foglalkozó egyén.
2. Kiállítható bármily nemű és koru szarvasmarha, ló, juh és sertés, melynek kiállítója igazolja, hogy a kiállított állat saját nevelése, avagy ha az állat szopos ivadékkal állították ki, hogy az a megszaporodás előtt már a kiállító birtokában volt.
3. Az alább meghatározandó jutalmak oda ítéltetésére külön bíráló bizottságok szervezetnek, melyek a számukra megállapított utasítások szerint járnak el. A bírálók a kiállítást napjait megelőző napon vendéki kezdeteket, melyeknek eredménye másnap, vagyis a kiállítás napján délelőtt kihirdetetik, valamint ugyanakkor az odaírt jutalmak az illetők között arányosan kiosztatnak.

4. A kiállítási szándékok legkésőbb április 20-ik napján a Torókszentmiklóson létező titkári hivatalnál írásban jelentkezni tartoznak. E jelentéseknek magukban kell foglalniuk:

- a) A kiállító nevét, lakelyét, utolsó postját.
b) A kiállítandó állat minőségét, nemét és faját, valamint külön-külön a példányok számát.

c) Egyéb az állatok tenyésztése és neveléséről követett eljárásra vonatkozó adatokat.
d) A kiállítandó állatok számára igénylendő takarmány mennyiségét.

5. A kiállítandó állatok legkésőbb a kiállítás megelőző napon déli 12 óráig a helyszíni Torókszentmiklósi — az Almásy család — háza udvarára — elővezetendők, különben a pályázatok elutasítandók. Elhelyezésekről minden díj nélkül, ellátásokról ellenben a kiállítók költségeire az egyet gondoskodandó. A kiállított állatok a kiállítás napjának esteli 6 órája előtt sem a kiállítás helyszínéről el nem vihetők, sem a közszemle előtt el nem vonhatók.

6. A jutalmak következőképp fognak kiosztatni u. m.:

- A) Szarvasmarhákra 12 díj, és pedig:
a) bikákra 1 nagy arany, 1 nagy ezüst és 1 bronz érem.
b) fiastelenekre 1 nagy ezüst és 1 bronz érem.
c) 1-3 éves különféle nemű fiatal marhákra 1 nagy arany, 3 nagy ezüst és 3 bronz érem.
B) Lovakra 9 díj; jelsül:
a) Sikertől szopos csikóval bemutatott anya kancákra 1 nagy arany és 1 bronz érem.
b) 1-3 éves különféle nemű csikókra 1 nagy arany, 3 nagy ezüst és 3 bronz érem.
C) Juhokra 8 díj és pedig:
a) kosokra 1 nagy arany, 1 nagy ezüst és 1 bronz érem.
b) anyákra 1 nagy arany, 1 nagy ezüst és 1 bronz érem.
c) toklyókra 1 nagy ezüst és 1 bronz érem.
D) Sertésekre 6 díj; nevezetesen:
a) kanokra 1 nagy arany és 1 bronz érem.

b) emsckre 1 nagy ezüst és 1 bronz érem.
c) süldőkre 1 nagy ezüst és 1 bronz érem.
Ezeneken kívül a szükséghez képest számos dícsérő olvél.

Megjegyeztetik, hogy ha az egyet szándéka szerint sikerülend is az állam által engedélyezett szokott lötenyészeti jutalom díjazást ugyan ez alkalommal megtartani; ez, a fentebb kiirt jutalmak kiosztásában semmi változást elő nem idéz, s az elővezetett állatok mindkét díjra pályázhatnak.

Vége tisztelettel tudatjuk a nagyérdemű gazdaközönséggel, hogy az őszzel termény- és gyümölcs-kiállítást is szándékunk rendezni, a melyre vonatkozó részletes programmnak annak idejében szintén közhírré fog tétetni. Azon édes reményben, hogy felhívásunk méltatásra és közérdeklő szándékunk kelő pártolásra találand, tisztelettel vagyunk. Torókszentmiklóson 1875.

A választmány megbízásából:
Kuncze Imre, Jurenák Sándor,
egyl. titkár. élnök.

DOBOS GÁBOR ELFOGATÁSÁRÓL

a következő eredeti tudósítást vettük. Székelyhid, 1875. ápr. 18.

Do bos Gábor a Bihar megyét oly nagy rettegésben tartott rabló ma f. évi április 18-án délelőtt 9 és fél órákor B-Dioszegyén Sütő Imre házánál, általa s többek segítségével szerencsésen elfogattat, és a mai nap délután megyei csendbiztos Baranyi Géza ur által Székelyhidra szállítottat; elfogatása következőleg történt: Do bos Gábor az Arad megyei körútján — szorongattatva — e megyébe újra visszatért, bolyongása közben az ut fásárlalmait kipihenendő, B-Dioszegyén Sütő Imre nevű ot-tani lakosnál vétele feltalálni az igéret földét, kinél is mint régebb ismerősénél magát beszélő-lő, a hol szives látásban részesült — lát-szólag — azonban vendégszerető barátja még az nap este a városi főbírósigálal jelentkezett, mivel négysem köz tudatta kedves vendége megérkezését, egyszerűsind kijelenté iránti jó indulatt, s annak elfogatását illetőleg, a várostól segítséget kért.

A városi főbíró rendelkezése folytán az illető feljelentő segítségére egy városi hajdu adott, s két uri egyen felügyelve önként ajánkozott, a városi főbíró a mellékszobába, az önként ajánkozottak a szomszéd épületben veszteltek addig, míg a mai napon d. e. 9 és fél órákor a szives házigazda szeretett vendéget reggelizés közben nyakszirtan ragadva a földre nem teperte, ekkor a jelt megadva a városi hajdu bent termett, s a házigazdával Dobosnak kezét és lábait összekötözték, míg a felügyel-verkezett uri egyének oda érkezével biztosították a rabló menyei boldogságát.

Rögtön jelentést tétet Baranyi csendbiz-tos urnál, ki is az illo intézkedést megette a rabló Székelyhidra szállítására, délután 4-5 óra között meg is érkezett Do bos láncokba verve megtört testtel, de a legmagasabb helyre megérett rosz erkölcsökben megédzett nyakkal.

utja valóságos diadalmenet volt — ha ugyan ő neki kedve telt benne.

Megérkezte — vasárnap is levén — egy diadal menethez volt hasonló, a nép tömegesül-várva a hírhelt betyár megérkezését, a legnagyobb mértékben hullámzott a piac téren, a nép óhajátát — látni Dobost — tapintatos csendbiztosunk ki is elégitette, meghurcoltat-ván őt az összesereglett nép között.

Dobos elfogatásával egy napon történt a szél-bali pártívek érkezetele is, kiknek is határo-zatuk az lett, hogy majd pirok Pünköszt 2-od napján fognak határozni. r. l.

HELYI HIREK.

Bély Roza k. a. által a következő sorok közlésére kértünk fel: „Mielott énekes-női pályámon tökéletesítem czéljából a fő- városba visszatérve e kerdő város és tisztelt közönségétől megválnék, emulasztatlan de egy-szersmind kedves kötelességemnek tartom, szí- vem melyből legforróbb köszönetet nyilvánít-ani azon szíves fogadtatásért, melylyel cse- kély személyemet általában a t. színházlátogató közönség kitünteté, — különösbben pedig azon nem várt, megisztelő kitüntetésekért, melyek- ben oly sok felől részlettem, fogadják örök hálaomat. — Ajanlom magamat továbbra is a nagyérdemű művelt közönség becses jóindula- tába és szives emlékeztetésébe. — Debreczen 1875. április 10. Tisztelettel Bély Roza.

Beküldött. A „Debreczen“ szombati számban, a mult heti tüzest alkalmából Kompolthy Tivadur ugy van feltüntetve, mintha ő lett volna azon éjeli hős, a ki megmu-tatta a bábász(?) népek, mit lehet tenni a vész idején. En megengedem és elhiszem ugyan, hogy ő is ott volt a bábász- nép között; de hogy segített is valamit, arról semmit sem tudok. Mi hármán, a kik legköze- lebb oda érkezünk, mit már ugy is tud a t. közönség nagyobb része, kimentették a benzo- rult nököt, hol előbb én saját fejszémmel háromsori itéssel törtem be az ajtót mind a házon, mind pedig a telenőn, s aztán többi segélytársaim ugy hozták ki a nököt a tűzőn keresztül. Jó lesz tehát tudomásul venni az újonddász urnak, hogy itt sem oly könnyű a dícsősdzést, kik ölmös botokat vettek egymás- nak vásárlásba s azokat egymás hátra rákakt- le, illetoleg azoknak photographiait saját bő- rükre másolták le.

Némét sänger-trupp érkezett váro-sunkba s ma tartandja első előadását a „Fe- hérlő“ című vendéglőben. Az igazgató Neumann.

KÖZGAZDASÁG.

A vetések állása

april első felében, a kormányhoz beérkezett hi- vatalos jelentések szerint. Tiszántuli kerület. Békés. A tavaszi szántás a föld fagyá- nak késő kiengedése miatt csak márt. 30-án

H I R D E T É S E K.

Meghívás a debreczeni „István“ gözmalom társulat 1875. April 25-én d. e. 10 órákor a városház kistanács-termeben tartandó rendes közgyűlésére. T Á R G Y A K: 1. Választmányi jelentés a lefolyt 1874. April 12-iki közgyűlés óta történtekről. 2. A számvizsgáló küldöttségnek az 1874. évi mérleg számadásokról vonatkozó jelentése. 3. Az igazgató 1874. évi üzleti jelentés és mérleg tárgyalása, s a javasolt osztalék meghatározása. 4. Az alapszabályok 39. 48 és 50-dik §-sa értelmében az élnök és kilepő 4 legre- gőbb választmányi tag helyett ugyanannyinak 3 évre. — 3 számvizsgáló- nak egy évre választása, a kilepettek azonban az alapszabály értelmében újabban is megválaszthatók. 5. A szabályszerűleg netán betervezett indítványok tárgyalása. Az alapszabályok 28-ik §-a értelmében csak oly részvényes gyakorolhatván a közgyűlésen szavazati jogot, ki részvényét legalább két hónappal a közgyűlés határ- napja előtt a társulat részvény-könyvében nevére iratta, és a közgyűlés előtti napig igazolási jegyet kapott: ennekfolytán felhívatnak, a t. cz. részvényesek, miszerint a közgyűlésen felmutatandó igazolási jegyeik átvételét folyó április 24-ig, a társulat iro- dájában — Czepléd utca 3-ik sz. — eszközölni ne terheltessenek. Kelt Debreczen az 1875. márczius 31-én tartott vál. üléséből. 94. 2-2 Komlóssy Imre, Vincze Viktor, társulati élnök. társ. jegyző.

Arverési hirdetés. A debreczeni kir. törvényszék, mint telek- könyvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint a felperes Nagy Péternek Kerekes Terézia részére alperes Tomosvári Mihály és neje Nagy Erzsébettől 1000 ft. tőke és járulékaik erejéig lefoglalt ingat- lanok u. m. a debreczeni 1297. számú telekjegyző- könyvben bejegyzett és 2200 ft-ra becsült péterfia- utcai 890. sz. házastelek, és 1 hold 1450 [] ol onodói föld folyó 1875-dik évi április hó 30-dik, szükségesséte május hó 31-dik napján délutáni 3 órákor, a tvi irodában, végrehajtó Tótok Péter ál- tal megtartandó árverésen elfognak adatni. Az árverési feltételek a következők: 1. Kiküldési ár a becsérték, melynek 10%-a, vagy is 220 ft. az árverési szándékok által a kiküldött árverelő kezébe bánat pénzüli letendő. 2. Az ingatlanok az 1-ső árverési határna- pon csak becsáron felül vagy azon, a 2-dik árve- rési határonapon azonban becsáron alól is eladhat- nak. 3. A vételár egyenlő részletben, és pedig a leütéstől számítva az első 14, a második 30, a har- madik 60 nap alatt az árverés napjától fogva járó 6% kamattal felírt telekkönyvi hatóságnál lefré- tendő; a bánatpénz az utolsó részletbe tudatik. 4. Vevő az ingatlanoknak a leütés után 7 nap mulva birtokába és használatába lép, tulajdonjoga azonban csak a vételár teljes lefizetése után fog hivatalból bekebelezeteni. 5. Vevő viseli az átíratási kincstári díjját, és a vett ingatlanok a leütéstől fogva eső min denmuda adó s egyéb terhet. 6. Ha a vevő az árverési feltételeknek eleget nem tenne, a vett ingatlanok bármely érdekelt fél kérelmére a p. l. r. t. 459. § értelmében vevő kárta és veszélyeire újabban kiüzendő s csak egy- szeri árverésen becsáron alól is elfognak adatni. A meg nem jelenő jelzőlogos hitelezők, az ár felosztásnál, kinevezett ügyvédnek ügyvéd Kovács József által fognak képviseltetni. Egszersmind azok, a kik a lefoglalt ingatla- nokra tulajdoni vagy más igényt érvényesíthetni vél- nek, felhívatnak, hogy igénykereseteiket ezen hir- nek közlésekor, legkésőbb a lefoglalt ingatlanok demény közlésekor utolsó napjától számítandó 15 nap alatt — fenírt telekkönyvi hatósághoz nyúj- tsák be. Kelt Debreczenben a kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóságnak 1875-dik évi martius hó 19-dik napján tartott üléséből. Boruzs József. jegyző. 103. 3-3

Fehé rzenmü varratások gyorsan szépen kiállítva és a lehető jutányos árak mellett eszközöltetnek. Értésítés. Alulírottak van szerencsém a n. érd. közönség becses figyelmét, évek óta fenálló, czeplédutván saját házamban levő gusan felszerelt Vászon, ruhakelme, posztó és kész fehé rzenmü gyári raktáramra, de különösen a következő czikkekre felhívni, u. m. Fekete nobelesse 1 ról 1 ft. 30 krtól 4 ft. 50 krig. Atlasz marcellin, pamut és selyem bársonyok. Chiffon férlingek 1 ft. 20 krtól 3 forintig. Chiffon és vászon férlábraválók 90 krtól 2 ft. 20 krig. Szines férlingek 1 ft 10 krtól 2 ft 20 krig. Férlü angol oxfording 2 ft 80 krtól 3 ftig. Férlü gallérok 2 ft 20 krtól 2 ft 80 krig. Férlü kélzélők 3 ft 60 krtól 5 ftig. Továbbá ajánlom nagy választékban a legjobb minőségű rumburgi, irlandi, creesz és siliziai vasszaimat: vászon, arosz, asztalteríték és tarlókozókat, szines canavaz, creesz és gajgyú butor-szövetek, szines kárton és crezon 18 krtól 46 krig. — Szines és fehé r barche- tek: Váson és batizt zsekendő 12 db 1 forintól felebb. Nyári téli selyem és beszőött ken- dők, Czipke és mouseline függöny, valamint szőnyegek ról és darab száma. Asztal és ággyterítő, kávé-s-abrosz és csemegekendők a legjobb minőségű választékban. — Az itt elősoroltakon kívül raktáramban van fül szerelve, férlü ruhának való gajgyú és ezernászövet, mindennemű női pipere czikkek, esernyő és napsernyő, moll, chair, mouseline, kötő és himző pamuttal. A n. érd. közönség becses látogatását kérem melytől jelttel Bosznay Károly. Levél általi megrendelések gyorsan s pontosan csomagolási díj felszámí- tásán nélkül eszközöltetnek.

Vizsgálatokat meg mindent, s tartások meg a jót! Számítlan esetben jónak bizonyult s orvosi tekintélyek és magánosok ál- tal kitüntetett gyógyszer. Dr. Miller mohnövény-nedve. Leghatásos szer köhögés, mellhurut, nátha, nyálkásságy, rekedtség, kezűdű tudóvész, továbbá gyermekek szá márhurutjára ellen; ezer meg ezer esetben bebizonyulva. — Egy üvegétely ára peszet és használati utasítás-al 3 nyelven 50 kr. Miller óvbalszama görcsök ellen. Törvényes vegytani-elemzés szerint 1865. április 8-áról a novényország leghasznosabb neméből a legszorgalmasabban készítve, erősítő és üdítő hatásánál fogva meszszire kitünő- leg ismerve a gyomor és végbél nyálkásságy, emésztés hiány, gyomor- gyengesség, görcsös gyomorháj, vérhas, puffadás és köhögés-füledelmek ellen. Ezenkívül leghatásos és legerősebb szer szorosz és kimerítő betegségek ellen. Eredeti, horganykúpakkal, peszet- és használati utasítás-al 3 nyelven ellátott üveg ára 1 ft 50 kr. Egy kisebb üveg 80 kr. Valódi minőségben a következő raktárakban kapható: Nyiregyházy: ifj. Maurer Károly (borkereskedésben); Debreczenben: Stenczinger Károlynál; Egerben: Schottig gyógy- szerártaiban; Miskolcon: dr. Csáthy Szabónál; Ráson: Wandrascheknél; S.-A.-Ujlyhen: Reichardt testvérekél; Szathmár-Nemethen: Weiss Jánosnál. Használati utasítás mindegyik szerhez három nyelven.

Hirdetés. Mintegy 500 hold föld- birtok a nagytamási csapszék mellett örök áron szabadkézből eladó. Értekezhetni iránta Apa- gyon u. p. Napkor Gálgozói Gyula tulajdonossal. 106. 2-3

KAZINCZY és TÁRSA fűszer, mag és borkereskedők Debreczenben (tőpiacz takarékpénztár épület) ajánlják a t. cz. helybeli és vidéki közönségnek min- dennemű friss fűszer czikkeket, továbbá valódi erfurti kerti, virág és gazdasági magvakat valamint mindennemű bel- és külföldi kftünő boraikkal igen jutányos áron.

helyben... Előfizet... Deb... = Leg... kftünben... kától, s be... ban, és sür... ni meg... Szinh... A szit... fejzeve, de... idény utols... szen más... séggel fog... előzött szit... Misk... ben jelen... most szom... nap előbe... idén szinh... Szinh... állapotban... és ez az... it lehetett... ügyegylet... állhasson... Ma u... semmi bí... zárvá ma... noka... Szim... átalános... gársága... bukni eng... felkesede... falai köz... Naj... történné... sére, epe... egylet le... hoz beuy... folyó hó... halogatá... adtuk az... Szit... ván oda... nak, me... termész... biztosítá... ret, s els... Osz... vozását... nem tel... godván... rntünk... lehető e... figyelm... Sz... amak... mest fo... addig je... balsors... De neu... zettel, e... peni ke... tani, m... kár is... rekke... zása... azon k... s begy... nagyol... pesek... I... mulbat... ne... nuuk... kell m... a nem... nézet... A., D... Me... éreztel... kívül... ballet... annyit... menni... oktatá... nos a